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LÁTÓPONT LETT SÜLYSÁP
2024. február 27-én tartották Dabason 
a Látópont cím ünnepélyes átadóját, a 
nívós elismerést Sülysáp is kiérdemel-
te. A Látópont címbirtokos közösségek 
száma pontosan 100-ra emelkedett.

„Nagykáta, Tápióbicske, Tápiósze-
le és Sülysáp közösen pályázott a cím 
elnyerésére a Tápió-vidék jó gyakor-
latainak bemutatásával. A projektben 
Sülysápról Süli Richárd képviselő vett 
részt, a Látópont cím az ő munkájának 
is köszönhető.” – írta méltató sorait Ho-
rinka László polgármester a közösségi 
oldalán. 

A Magyar Közösségépítők Értékszö-
vetsége Egyesület fő célja a Kárpát-me-
dencei és a diaszpóra magyar közösségi 
művelődésének fejlesztése, népszerűsí-
tése, utánpótlása érdekében fiatal szak-
emberek számára szakmai programok, 
tapasztalatcserék, tudásátadás szerve-
zése. Az egyesület 2023-ban is meghir-
dette a Látópont cím pályázatát, mely-
nek célja, hogy összegyűjtsék azoknak a 
helyszíneknek a listáját, ahol jól bemu-
tatható, megérthető és akár továbbvihe-
tő az adott települések jó gyakorlata, a 
tapasztalatok sora. 

A címet idén 26 szervezet vehette át, 
az elismerésre jogosult közösségek szá-
ma ezzel elérte a 100-at. Ebbe a különle-
ges társaságba nyert felvételt Sülysáp is.

SH infó

HAMAROSAN MEGKEZDŐDIK  
A KISKÓKAI UTCA FELÚJÍTÁSA 
A Kiskókai utcát rövidesen munkagépek lepik el.  
A munkálatok során az útfelület kiszélesítésre kerül, és 
a gyalogosok is kiemelt szegéllyel védett járdán tudnak 
majd közlekedni. A teljes útfelújítás nyár elejére-közepére 
készülhet el. A hírről Horinka László polgármester 
számolt be, egy kis személyes szálat is belefűzve. 
„1996 nyarán házasodtunk össze a fe-
leségemmel. A menyasszony kikérése 
után gyalog indultunk a templomba, a 
poros Béke utcán, majd a Kiskókai ut-
cán. Mindkét utca burkolatlan volt, csak 
némi vasúti kő volt elegyengetve, „útalap” 
gyanánt. Később ezek az utak aszfalt-
burkolatot kaptak, de csak három méter 
szélességű csíkocska készült, és gyorsan 
kiderült, hogy a Kiskókai utca jelentős 
forgalmat bonyolít ahhoz, hogy ez a kes-
keny burkolat ide elegendő legyen. 

2007-ben már polgármesterként java-
soltam a képviselő-testületnek a Kiskókai 
utca szélesítését. Mivel viszonylag szűk a 
közterület, és a domborzati viszonyok 

sem túl szerencsések, valamint pénzzel 
sem álltunk túl jól, ezért akkor négy mé-
terre szélesítettük az úttestet. Az elmúlt 
tizenhét év bizonyította, hogy még min-
dig nem elég széles az út, hiszen a kevés 
számú vasúti átjárók egyike éppen ennek 
az útnak a végén található, ami jelentős 
forgalmat generál, és persze az akkor le-
rakott burkolat is elöregedett, megérett 
az újabb felújításra.

2022-ben nyújtottunk be egy pályá-
zatot a Kiskókai utca felújítására, és 150 
millió Ft-ot nyertünk a munka elvégzésé-
hez. Az utcát tovább szélesítjük, kezeljük 
a csapadékvizet, a gyalogosforgalmat vé-
gig kiemelt szegéllyel védett járdán fogjuk 

megoldani, az út alatt kicseréljük az ivóvíz 
gerincvezetékét, hogy ne kelljen a felújí-
tást követően tönkretenni az új burkola-
tot az első csőtörés alkalmával.

A most záruló közbeszerzési eljá-
rásban a legkedvezőbb ajánlat bruttó 
184 millió forintos vállalási árat tartal-
mazott. Ezen felül a műszaki ellenőrzés, 
a közbeszerzés és a tervezés költségeivel 
kell még számolni. Nagyságrendileg tehát 
190 millió forintba fog kerülni ez a munka, 
amihez 40 millió forintot kell hozzátennie 
az önkormányzatnak.

A közbeszerzés eredményét még jóvá 
kell hagynia a képviselő-testületnek, 
majd az illetékes minisztérium auditja 
következik, csak ezt követően szerződhe-
tünk a nyertes vállalkozással, és indulhat 
a három hónaposra tervezett kivitelezés. 
Reményeink szerint március végén meg-
kezdődhet és nyár elejére-közepére elké-
szülhet a munka.

Az építkezés alatti kellemetlenségek 
miatt az ott lakóktól és a közlekedőktől is 
türelmet kérek!”
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AZ ÓVATOS TERVEZÉSÉ LESZ A 2024-ES ÉV 
Az idei év költségvetéséről, a jelenleg zajló beruházásokról, a közelgő választásokról 
és a jövőbeni tervekről Katus Norbert alpolgármesterrel beszélgettünk.  
– Elfogadásra került az idei költségvetés.

– Igen, a februári ülésen fogadtuk el, 
több mint két hónapos előkészítést kö-
vetően. Az idei év költségvetése az előző 
évekéhez hasonlóan Sülysápon kiegyen-
súlyozott gazdálkodást mutat, dacára vál-
ságos éveknek. Az elmúlt évek felelős gaz-
dálkodásának köszönhetően jó alapokra 
építkezhetünk: stabilan tudjuk működtetni 
az intézményeket, nincsenek fizetési kése-
delmeink, és a dolgozóinkat is meg tudjuk 
tartani. Sőt, még bérfejlesztésre is volt 
lehetőségünk, emellett fejlesztéseket is 
megvalósítunk, pedig a korábbi időszakhoz 
képest jelentősen megcsappantak a külső 
pályázati források, amikkel korábban évről 
évre számolhattunk. 

Egyelőre az óvatos tervezés jellemzi a 
bevételi oldalunkat, látjuk, hogy a gazdasá-
gi folyamatok hogyan befolyásolják a helyi 
vállalkozásokat, éppen ezért úgy állítottuk 
össze a költségvetésünket, hogy az minden 
körülmények között működőképes tudjon 
maradni.

– Hogyan tudja egy önkormányzat előte-
remteni ezeket az összegeket? 

– A kötelezően ellátandó feladatainknak 
is csak egy részét finanszírozza az állam. 
Az önkormányzatnak vannak úgyneve-
zett saját bevételei, ilyen például a kom-
munális adó vagy az iparűzési adó. Fon-
tos megemlíteni, hogy a gépjárműadóból 
semmilyen arányban nem részesül már az 
önkormányzat. A tavalyi évben körülbelül  
400 millió forintos iparűzési adó folyt be, 
ennek azonban több mint a felét be kell 
forgatunk az intézmények működtetésé-
be. Az ideális állapot persze az lenne, ha 
az állam minden intézménynek kifizetné 
a fenntartási költségeit, ami pedig helyben 
keletkezik a helyi gazdasági szereplők befi-
zetéseiből, a lakosok kommunális adójából, 
azt mind fejlesztésre tudnánk fordítani. Ez 
sajnos nem így van. Csak hogy egy össze-
hasonlítást mondjak: kommunális adóból 
kb. 25 millió forint folyik be, míg például a 
közvilágítás 21,5, a helyi buszjárat 30 millió 
forintba kerül évente.

A helyi fejlesztésekre fordítható, meg-
maradó összeg jelenleg éves szinten nagy-
jából 150-200 millió forint. Ameddig az 
uniós pályázatok és az állami támogatások 
tervezhetően érkeztek, addig ezt az ös�-
szeget nagyrészt tartalékoltuk a pályázati 
önerőkhöz, hiszen egy egység önerőből tíz 
egységnyi fejlesztést tudtunk létrehozni 
egy 90%-os támogatással járó pályázaton. 
Mióta az állami forrásokat visszafogták, az 
uniós támogatások pedig elapadtak, ne-

künk is reagálnunk kellett az új helyzetre: 
most már a helyben képződő saját bevé-
teleinket folyamatosan, más ütemezéssel 
fordítjuk fejlesztésekre.

– Milyen fejlesztések és beruházások vár-
hatók 2024-ben Sülysápon? 

– Alapvetően három nagyobb ös�-
szegű pályázatból megvalósuló fejlesz-
tés van előkészítő szakaszban. Először is 
a településközpont megújítása, itt éppen 
a kiviteli tervek véglegesítése zajlik. Erre  
300 millió forintot nyert az önkormányzat, 
de ehhez is szükséges lesz majd önerőre. A 
helyi szociális infrastruktúra fejlesztésére 
kiírt pályázat teszi lehetővé, hogy a polgár-
mesteri hivatal bővítésével a családsegítő 
központot beköltöztetjük az épületbe, erre 
400 millió forintot nyertünk el. A kettő, mi-
vel egymás mellett történik, egymás kiegé-
szítése is lesz: egy új városközpont jön lét-
re, nagyon sok új parkolóhelyet alakítunk 
ki, és a park is megújul, bővül. A harmadik 
nagyobb összegű, közel 200 millió forintos 
beruházás a Kiskókai utca felújítása, ahol 
már a közbeszerzés le is zajlott. A tavasz 
folyamán egy teljes útrekonstrukció veszi 
kezdetét: nemcsak az útfelületet szélesít-
jük, de javítjuk, cseréljük az ágyazatot és az 
alatta lévő vízvezetéket is teljes egészében 
kicseréljük, hogy megelőzzük a későbbi 
csőtöréseket és az abból fakadó kellemet-
lenségeket. Az utca teljes hosszában ki-
emelt járda is épül. 

A pályázatos fejlesztések mellett nagyon 
látványos lesz a közvilágításunk megújí-
tása: az egész településen LED-lámpákra 
cseréljük a jelenlegi lámpatesteket, ráadá-
sul mindegyik villanyoszlopra fog kerülni. 
A bővítéssel járó fejlesztést mintegy 150-
160 millió forintra becsüljük. Ezt már teljes 
egészében önerőből finanszírozzuk, ami 
nemcsak jobb megvilágítást, hanem kisebb 
fényszennyezést és energiamegtakarítást, 
valamint kevesebb lámpahibát fog eredmé-
nyezni.

Tovább folytatjuk a tavalyi útjavítá-
si programot, hiszen a célunk az, hogy  
Sülysáp belterületén érezhetően javuljanak 
a közlekedési viszonyok. Erre 120 millió fo-
rintot szánunk, a járdaépítési programok 
folytatására pedig több mint 60 millió fo-
rintot, de ide kapcsolódik az öt új gyalogát-
kelőhely tervezése is a Fő úton, a Magdolna 
és a Vasút utcákban. Erre több mint 30 mil-
lió forintot különítettünk el. 

Minden köztéri játszótér felületét öntött 
gumiburkolatra fogjuk cserélni, emellett az 
óvodai játszóudvarok megújítása is folya-
matosan zajlik.

Fontos az ivóvízhá-
lózat fejlesztése is: a 
csőtörések számának 
jelentős csökkentésére 
lehet majd számítani: 
különböző okoseszkö-
zökkel és új szivattyúk 
beépítésével csök-
kentjük a vízhálózat 
hirtelen nyomásterhe-
lését, valamint új toló-
zárakat is beépítünk, 
hogyha csőtörés van, 
ne kelljen nagyobb te-
lepülésrészeket kizárni a szolgáltatásból, 
hanem egyre kisebb területet érintsen a 
probléma. 

– Hogyan tud tervezni az önkormányzat 
most, hogy jönnek a választások? 

– Csalóka a helyzet, mert június kilen-
cedikén lesznek a választások, de a régi-új 
önkormányzat októberben vált ciklust, így 
az év háromnegyedét a választási eredmé-
nyektől függetlenül ennek a vezetésnek 
kell menedzselnie. Mondhatom azt is, hogy 
számunkra kissé rosszkor jön a választás, 
hiszen amit az elmúlt években előkészí-
tettünk, elkezdtünk, azt nem feltétlenül 
tudjuk a választás előtt készen bemutatni 
a lakosoknak, de azért bízom benne, hogy 
látják a munkát és a törekvést. 

Ezek a fejlesztések mind finanszíroz-
hatók a költségvetésből, az önkormány-
zatnak nincs hitele, és nem is tervez hitelt 
felvenni, tartalékokkal is rendelkezünk. Az 
elmúlt évekhez hasonlóan kiemelten sze-
retnénk támogatni a helyi civil szerveze-
teket, egyházakat, polgárőröket, önkéntes 
tűzoltókat. Fontosnak tartjuk azt, hogy a 
civil szervezetek megfelelően tudjanak 
működni a településen, hiszen ők is nagyon 
sok mindent tesznek hozzá a település éle-
téhez. 

A választási kampány élesedésével egy-
re több kritikus vélemény is napvilágot 
lát, ráadásul olyanoktól, akik semmilyen 
önkormányzati tapasztalattal nem rendel-
keznek. A felelőtlen ígérgetés helyett mi a 
reális célkitűzésekre koncentrálunk. Véle-
ményem szerint a 2019 óta tartó, jelenlegi 
önkormányzati ciklus legnagyobb eredmé-
nyei, hogy a Covid és az inflációs válság, 
vagy a pályázati támogatások csökkenése 
ellenére is meg tudtuk őrizni működőké-
pességünket, sőt, fejlesztéseket is tudtunk 
szép számmal megvalósítani. Ezt, a reális, 
megvalósítható és lépésről lépésre haladó 
fejlesztési folyamatot szolgálja az idei költ-
ségvetésünk is.

ÖNKORMÁNYZAT
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HÉTSZERESÉRE NŐTT A VÁROS 
VÁLLALKOZÁSOKBÓL SZÁRMAZÓ ADÓBEVÉTELE 
Egy település fejlődéséhez, fejlesztéséhez elengedhetetlen, hogy saját forrásokkal 
rendelkezzen. A változatos finanszírozási források kombinációja, beleértve az 
adóbevételeket, jó megoldás lehet a sikeres településfejlesztéshez. Sülysáp is így tudja 
évek óta megőrizni önállóságát, folyamatos fejlődését és azt, hogy mindez hosszú távon 
is fenntartható legyen. Ehhez van szükség a helyi vállalkozásoktól befolyó iparűzési 
adóbevételekre, melynek összege 2006 és 2023 között csaknem hétszeresére nőtt.

„2006-ban, amikor elő-
ször tölthettem be a 
polgármesteri tisztsé-
get a sülysápiak dön-
tésének köszönhetően 
– amit ezúton is hálá-
san köszönök – az első 
teendőim között szere-
pelt, hogy a felesleges 
kiadások csökkentése 

mellett növeljük az önkormányzat bevételeit. Erre azért volt 
szükség, mert akkoriban csak azok a települések tudtak folya-
matosan előre lépni, és ez ma sincs másképp, amelyek a pályá-
zati támogatások mellett rendelkeztek saját mozgástérrel, azaz 
olyan bevételekkel, amelyekből akkor is tudtak fejlesztéseket 
megvalósítani, ha pályázati források nincsenek” – fogalmaz a 
polgármester. 

Horinka László szerint Sülysáp helyzetéből kiindulva, lénye-
gében egyetlen lehetőségként a helyi gazdaság erősítése és a 
vállalkozások által fizetett helyi adóbevétel volt az az út, ame-
lyen el lehetett és el kellett indulni, hiszen már akkor is minimum 
tizenöt éves késében volt a település. A részletes történelmi át-
tekintés helyett pontokba szedve mutatjuk meg, hogyan lett a  
60 millió forintos adóbevételből 405 millió forintos bevétel:
•	 gazdasági célú területek kijelölése az önkormányzat ré- 

széről,
•	 mezőgazdasági célú területek felvásárlása és közművesítése 

az önkormányzat által,
•	 gazdasági célú telkek kedvező árú értékesítése az önkor-

mányzat által,
•	 a lehetséges 2% helyett kedvezőbb, 1,7%-os adókulcs alkal-

mazása a helyi iparűzési adó vonatkozásában,
•	 a telephelyet kereső vagy bővíteni szándékozó vállalkozások 

adminisztratív és szabályozási szempontú segítése.
„Ma is vallom, hogy a pályázati lehetőségek kiaknázása 

mellett a helyi gazdaság fejlesztése, szélesítése a legfontosabb 
feladata a sülysápi önkormányzatnak, mert ezekből állhat ös�-
sze az a forrás, amit fejlesztésekre lehet fordítani. Az eddigi 
eredmények mögött rengeteg munka és kapcsolati tőke is van. 
Ez nem megy magától, minden újabb adóforintért meg kell dol-
gozni” – tette hozzá a polgármester.	 SH infó

Hirdetés

TETŐFEDŐ

 •  Mindenféle tetők  
készítése, javítása

•  Ácsszerkezet építése
•   Ereszcsatornák szerelése
•  Lapostetők szigetelése, 

javítása
 Nyugdíjasoknak 

  15% 

kedvezmény!

18 éve a lakosság szolgálatában!

Kisebb javítások  
azonnali kezdéssel!

GARANCIÁVAL!

Árvai Richárd 
06-30/475-2917                www.ibcon.hu

SzobafeStő, 
mázoló, tapétázó

Lovas László
Mobil: 06-30/577-0564 • Tel.: 06-29/429-359

E-mail: lovaslaszlo0323@gmail.com

Gipszkartonozás, külső-belső  
hőszigetelés, díszítő burkolás
Díszítőmunkák, szegők, rozetták, rejtett  
világítások, rejtett karnisok kialakítása.
Kerítés, korlát és széldeszka mázolása.

Műgyantapadló-készítés decorchips-szórás  
lehetőségével. Parkettázás.



ÖNKORMÁNYZAT

52024. MÁRCIUS   |   SÜLYSÁPI HÍRFORRÁS 

STATISZTIKAI ADATFELVÉTEL 
SÜLYSÁPON IS
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy 
a Központi Statisztikai Hivatal (KSH) 2024 
évben önkéntes adatszolgáltatáson alapu-
ló lakossági adatfelvételt hajt végre telepü-
lésünkön is, munkaerő-felmérés témában.

Az összeírói munkát a Központi Statisz-
tikai Hivatal megbízásából a Statek Statisz-
tikai Elemző Központ Kft. (STATEK Kft.) 
fényképes igazolvánnyal ellátott kérdezői 
végzik, de telefonos és online adatfelvétel-
re is sor kerülhet.

A válaszadásra kijelölt háztartások ki-
választása véletlenszerű mintavétellel tör- 
ténik.

A kapott adatokat a Központi Statiszti-
kai Hivatal a hivatalos statisztikáról szóló 
2016. évi CLV. törvény, valamint az Euró-
pai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679 
számú rendelete (általános adatvédelmi 

rendelet, GDPR) előírásának megfelelően 
bizalmasan kezeli, azokat más szervek, 
személyek részére nem szolgáltatja ki. Az 
eredményeket név és egyedi adatok nél-
kül, összesített statisztikai táblázatokban 
közlik.

A lakosság részére további felvilágosí-
tást munkanapokon hétfőtől csütörtökig 
8:00 és 16:30 között, pénteken 8:00 és 
14:00 között a +36-80/200-766-os telefon-
számon (3-as mellék), illetve a lakinfo@ksh.
hu e-mail-címen ad a KSH.

Az adatfelvételekből származó eredmé-
nyek nélkülözhetetlenek a társadalom jel-
lemzőinek feltérképezésében, ezért a KSH 
kéri a válaszadásra kijelölt háztartások 
együttműködését a Statisztikai Adatfelvé-
teli Program sikeres végrehajtásában.

Sülysáp Város Jegyzője

VÉRADÁS: 
MENTS ÉLETET!
Az év első sülysápi véra-
dásával 219 életet men-
tettek meg a helyiek, 
hiszen véradással 
akár három embert 
is megajándékoz-
hatsz a legérté-
kesebb dolog-
gal, az élettel. 
Add a legna-
gyobb aján-
dékot, adj 
vért és ments 
életet!

„A Magyar Vöröskereszt 
Sülysápi Alapszervezete arról 
tájékoztatott, hogy az önkén-
tes hősök 219 életet tudtak 
megmenteni, mivel egy vé-
radó akár 3 embernek is se-
gíthet a leadott vérével. Min-
dez azt jelenti, hogy 73-an  
nyújtották a karjukat. Első 
véradókat is köszönthettünk, 
legközelebb is várjuk őket! 
Köszönjük a véradás szerve-
zésében és lebonyolításában 
résztvevők munkáját is!” – 
reagált az esemény sikerére 
Horinka László polgármester.

 2024. május 16-án, csütör-
tökön lesz a következő véra-
dás a Wass Albert Művelődé-
si Központ és Könyvtárban 
(2241 Sülysáp, Szent István 
tér 7.). Az Országos Vérellátó 
Szolgálat munkatársai 12–18 
óra között várják az önkén-
teseket. Személyi igazolvány, 
lakcímkártya és TAJ-kártya 
szükséges a véradáshoz. A 
véradásról általános informá-
ciót a www.ovsz.hu és a www.
veradas.hu oldalon olvashat!

ÉRDEMES REGISZTRÁLNI ÉS HASZNÁLNI A MUNIPOLIST
Egyre többen töltötték le és regisztrál-
tak a Munipolisra, mely azon felül, hogy 
gyors kommunikációs forrás, a lakosság a 
véleményét is adhatja a segítségével.

Az alkalmazás könnyen letölthető iOS 
és Android rendszerekre, melyet kifeje-
zetten közösségek, önkormányzatok és 
intézmények számára fejlesztettek ki, 
hogy könnyen és gyorsan kapcsolatba 
léphessenek a polgárokkal. Ha egy utcát 
le kell zárni, vagy viharhelyzet miatt biz-
tonsági figyelmeztetés van érvényben, a 
lakók tájékozódni tudnak az alkalmazá-
son keresztül. Gyors, egyszerű, adatvé-
delmi szempontból biztonságos és min-
denki számára díjmentesen elérhető.

Az új alkalmazás nemcsak üzenetek 
küldésére szolgál, hanem a fontos témák-
ban való aktív részvétel egyszerűsítésére 
is. A közvélemény-kutatásokon keresztül 
Sülysáp önkormányzata konkrét kérdése-

ket tehet fel megvitatásra, a MUNIPOLIS 
felhasználói pedig megoszthatják véle-
ményüket a témáról.

Egyszerűen keressen rá a „MUNIPO-
LIS” kifejezésre a Play áruházban vagy 
App Store-ban, és töltse le. Regisztrálni 
a https://sulysap.munipolis.hu/regiszt-
racio címen is lehet.

ÖT ÚJ GYALOGOS ÁTKELŐHELY ÉPÜL 2024-BEN
Újabb öt gyalogos átkelőhellyel bővül Sü-
lysáp úthálózata. A minél sűrűbben kiala-
kított zebrák a biztonságos gyalogos és 
autós közlekedés szempontjából egyaránt 
elengedhetetlenek. 

A Magdolna utcán kettő, a Vasút utcán 
szintén kettő, a Fő utcán pedig egy új gya-
logos átkelőhely kerül kialakításra az idei 
évben. A tervezés már folyamatban van, a 
városvezetés szerint remélhetőleg az en-
gedélyezés is gyorsan lezajlik majd, hiszen 
ebben az évben az öt új zebra megépítését 

is szeretnék befejezni. A gyalogos átkelő-
helyek létesítéséhez szükséges forrás a  
2024-es költségvetés tervezetében rendel-
kezésre áll. Ezzel a lépéssel a zebrák szá-
ma közel megduplázódik, hiszen az eddigi 
hat helyszín tizenegyre bővül a települé-
sen. Ezzel párhuzamosan a járdaépítés és 
az útfelújítási munkálatok is folyamatosan 
zajlanak, ezek együttesen járulnak hoz-
zá a biztonságos közlekedéshez, a sülysá-
pi gyermekek biztonságához és a lakosok 
komfortosságához. 

Hirdetés

A némediszőlői telephelyen hitelesített 
hídmérlegen ellenőrizheti a mennyiséget.

EU
TR

 sz
ám

: 
AA

59
32

55
9

AKCIÓS TÜZELŐ! 
HÁZHOZ SZÁLLÍTÁSSAL!

06-70/605-4678

Akác: 5   900 Ft/q kugliban
Vegyes: 5   700 Ft/q  

hasítva
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HORINKA LÁSZLÓ TAVASSZAL ÚJRAINDUL  
A POLGÁRMESTERI CÍMÉRT

S ülysápon 2006, 2010, 2014 és 2019 
után ismét Horinka László lesz a  
FIDESZ-KDNP polgármesterjelöltje 

a júniusi önkormányzati választáson. 
A Fidesz sülysápi helyi alapszerveze-

te február 23-i ülésének döntése alapján 
Horinka Lászlót javasolja a június 9-én 
esedékes önkormányzati választáson 
polgármesterjelöltnek. Horinka László 
először 2002-ben kérte a választók bi-
zalmát, akkor még képviselő-jelöltként. 
Úgy fogalmaz, a bizalmat megkapta, így 
a pénzügyi bizottság elnökeként dolgo-
zott négy évig az akkor még tizenhárom 
fős képviselő-testületben. 2006-ban már 
polgármester-jelöltként kérte ismét a te-
lepülés lakóinak bizalmát, majd 2010-ben, 
2014-ben és 2019-ben szintén.

„Önök rendre bizalmat szavaztak ne-
kem és csapatomnak. Ezért mindig hálás 
leszek, alakuljon bárhogy is a jövendő! 
Huszonkét év önkormányzati és tizen- 
nyolc év polgármesteri tapasztalattal a 

hátam mögött, ismét az Önök bizalmát 
kérem! Bizalmat a folytatáshoz, mert bár 
közösen sok mindent elértünk, de azt val-
lom, hogy egy település „soha nincs ké-
szen”, mindig van tovább, mindig van mit 
fejleszteni, építeni!

Mit is értünk el közösen az elmúlt ti-
zennyolc év során? Az időszak legfonto-
sabb eredményei közé sorolom a Piactér 
kiépítését, a vasútállomásokon létesített 
parkolókat, a 31-es út felújítását, a tavaly 
átadott körforgalmat, a négy évvel ezelőtt 
elkészült egészségközpontot, a sülysápi 
bölcsődét, a csatornahálózatot, az asz-
faltozott utak arányának megduplázását, 
az önkormányzati épületeink energetikai 
korszerűsítését, kulturális rendezvénye-
ink meghonosítását, játszótereink fejlesz-
tését és a városi cím elnyerését – hogy 
csak a legjelentősebbeket említsem.

Mindezek mellett is fel tudnék sorol-
ni számtalan olyan feladatot, amit még el 
kell végezni ahhoz, hogy még komforto-

sabbá váljon szeretett lakóhelyünk. Van 
még tehát tennivaló, és én készen állok 
ezeknek a tennivalóknak az elvégzésére 
egy olyan csapattal, akikkel hasonlóan 
gondolkodunk, akikkel nem a marakodás, 
hanem az építkezés a célunk. Arra kérem 
tehát Önöket, hogy június 9-én szavaz-
zanak a folytatásra, a járt útra, a realitás 
programjára!” – fogalmazta meg gondola-
tait a jelenlegi polgármester. 

KÉT KÉPVISELŐ NEM INDUL ÚJRA  
A JELENLEGI VÁROSVEZETÉSBŐL 
Három hónappal a júniusi önkormányzati választások előtt biztossá vált, hogy a 
jelenlegi képviselő-testület tagjai közül ketten nem indulnak újra a választáson.

A nyolc képviselőből és a polgármes-
terből álló testületben a 2019-es  
választáson az összes helyet a 

Horinka László polgármestert támogató 
jelöltek szerezték meg. Tavaly március-
ban azonban Cseri Péter lemondott kép-
viselőségéről, mert olyan közigazgatási 
munkakörben helyezkedett el, ami ös�-
szeférhetetlen a helyi döntéshozói pozí-
cióval. Az ő helyére a választási szabályok 

szerint, az eredmények alapján soron 
következő mandátumot nem nyert jelölt 
került, Hostyinszki Ákos személyében.

Mivel Horinka László, a helyi FIDESZ 
és KDNP alapszervezetek szeretnék a 
következő hetekben véglegesíteni indu-
lóik névsorát, a jelenlegi képviselőiknek 
nyilatkozniuk kellett, szeretnék-e újra 
megmérettetni magukat. Balog Mónika 
és Farkas Ferenc jelezték, hogy nem kí-

vánnak indulni a júniusi 
választáson.

Ha a 2019-ben elnyert 
nyolc képviselői helyet néz-
zük, akkor a júniusi válasz-
tásra három új jelöltet kell 
találnia a polgármesternek. 
Megkérdeztük Horinka 
Lászlót, mit gondol a távo-
zókról és az így megürese-
dő helyekről: „Feri 1994 óta 
képviselő, a testület egyik 
legtapasztaltabb tagja, aki 
igen magas támogatott-
sággal is bír, sokan ismerik, 

sokat jelentett az ő tapasztalata a testület 
munkájában. Mónika 2010 óta a csapatunk 
tagja, pedagógusként, intézményvezető- 
helyettesként és persze képviselőként 
is sokat tett Sülysápért, az itt élőkért. 
Mindketten hiányozni fognak a csapat-
ból, de el kell fogadnunk a döntésüket. Ide 
sorolnám Pétert is, aki tavaly távozott a 
testületből. Mindhármuknak köszönöm 
az eddigi munkájukat, támogatásukat! 
Most az a feladatunk, hogy a három 
megüresedő helyre olyan jelölteket talál-
junk, akik ugyancsak tenni szeretnének 
Sülysápért és képesek csapatban dolgoz-
ni a város fejlődéséért. A jelenlegi csapat 
újra indulóit (Katus Norbert, Kecser Ist-
ván, Munkhártné Szántai Márta, Seprős 
Viktor és Süli Richárd) a magam részéről 
támogatom, de a helyi alapszervezetek-
nek is igent kell mondaniuk a jelöltekre. 
Vannak már nevek a fejemben, szerintem 
jó jelölteket tudunk majd ajánlani idén is a 
sülysápiaknak, akiket reményeim szerint, 
támogatni is fognak a választáson.”

Zemen Gábor, sulysapma.hu
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ÁLTALÁNOS ISKOLAI KÖRZETHATÁROK
Közzétette a Ceglédi Tankerületi Központ a sülysápi álta-
lános iskolák beiskolázási körzethatárait a 2024/2025-ös 
tanévre vonatkozóan. A sülysápi általános iskolák körzet-
határait bemutató táblázat elérhető a Munipolis alkalma-
zásban vagy megtekinthető a www.sulysap.hu oldalon.

ELKÉSZÜLT A SÁPI ÓVODA  
JÁTSZÓUDVARA
Megújult a sápi óvoda játszóudvara is: a fejlesztőszoba mellett 
az udvar is új játékokat, eszközöket és esésbiztos burkolatot  
kapott. 

A sápi ovisok a közelmúltban átadott fejlesztő- és tornaszo-
ba mellett egy vadonatúj játszóudvarnak is örülhetnek, hiszen 
hamarosan birtokba vehetik az új játékokat, amelyeken biz-
tonságban játszhatnak majd a korszerű eszközöknek és a biz- 
tonságot garantáló ütéscsillapításnak köszönhetően. Korábban 
a közel 45 m2-es régi, romos épület felújításával alakították ki a 
legújabb építési szabályoknak megfelelő fejlesztő- és tornaszo-
bát. A multifunkciós szoba számos lehetőséget biztosít az óvoda 
dolgozói számára, hogy még többel járuljanak hozzá az óvodás 
korú gyermekek megfelelő fejlődéséhez. Az év vége közeledté-
vel megérkeztek az eszközök és a bútorok, de a teljes képhez az 
udvar rendezésére is szükség volt.

Végül januárban vette kezdetét az új udvari játékok telepítése. 
Az eszközök alatt öntött ütéscsillapító gumiburkolat teszi még 
szebbé és biztonságosabbá a játékok használatát a gyerekeknek. 
A tervek szerint még ebben az évben a település közterületi ját-
szóterein is hasonló burkolatok kerülnek kialakításra a meglévő 
eszközök alatt.

„Évről évre, lépésről lépésre újítjuk fel óvodáink játszóudva-
rait. Az idei évben még egy ovi játszóudvara fog megújulni és új 
játékokkal gazdagodni. A város költségvetése az ehhez szüksé-
ges pénzügyi forrást már tartalmazza” – kommentálta a hírt a 
polgármester.

Hirdetés

Juhász sírkő
JUHÁSZ-ÉPKŐ KFT.

Monorierdőn a  4-es főút mellett 
Tel.: 06-20/957-8607 • 06-29/419-497

Web: sirko.109.hu
 E-mail: juhaszsirko.monorierdo@gmail.com

Gránit 
sírkövek

•  Gránit, márvány, 
mészkő, műkő egyedi 
sírkövek készítése 
(nem kínai) 

•  Gravír képek készítése
•  Ablakpárkány,  

pultlap, kerítés fedkő
•  Régi sírkövek pótlása,  

felújítása, tisztítása



GYERMEKVÉDELMI JELZŐRENDSZERI TANÁCSKOZÁS
2024. február 27-én tartottuk az idei év 
első gyermekvédelmi jelzőrendszeri ta-
nácskozását Sülysápon. Az eseményen 
jelen volt a helyi családsegítő szolgálat, a 
rendőrség, a védőnői szolgálat, a bölcső-
de, az óvoda és az iskolák mellett a jegy-
zői gyermekvédelmi hatóság és a járási 
gyámügy is.

A megbeszélésen kiderült, hogy bár 
Sülysáp gyermekvédelmi szempontból 
nincs rossz helyzetben, vannak olyan, 
főként az általános társadalmi adottsá-
gokból következő problémák, amikkel 
folyamatosan és egyre inkább foglal-
koznunk kell.

Rendkívül fontos, hogy a sülysápi in-
tézmények gyermekvédelmi felelősei és 
a szülők összehangolt munkával, közö-
sen tegyenek meg mindent a gyermekek 

védelmében és megfelelő nevelésükben. 
A gyermekvédelemben ezután is arra 
törekszünk, hogy minél jobb körül-
ményeket és egyre magasabb színvo- 
nalú ellátást biztosítsunk a helyi intéz- 
ményeinkbe járók számára.

Arról is döntés született, hogy a jövő-
ben havi rendszerességgel szervezünk 
ilyen megbeszéléseket, hogy az infor-
mációáramlás még intenzívebb legyen 
a nagyobb problémák megelőzése érde-
kében.	 Horinka László polgármester

SÜLYSÁPI HÍRFORRÁS  |  2024. MÁRCIUS

ÖNKORMÁNYZAT

8

TÉRFIGYELŐ 
KAMERÁKKAL 
A KÖZBIZTONSÁG 
JAVÍTÁSÁÉRT
Február 28-án Budapesten, a Pest 
vármegyei rendőrség szervezésé-
ben, a Teve utcai központban tar-
tott megbeszélést Sülysáp városve-
zetése a rendőrség képviselőivel és 
Pest vármegyei polgármesterekkel. 
A téma a térfigyelő kamerarendsze-

rek jelentősége 
és a bűnüldö-
zésben betöltött 
szerepük volt.

 A nagyká-
tai kapitányság  
területén talál-
ható települések 
között a legtöbb 
térfigyelő ka-
mera Sülysápon 

található. Horinka László polgár-
mester szerint a következő feladat 
a kameraképekhez való rendőrségi 
állandó hozzáférés megteremtése és 
a kamerák fejlesztése, darabszámuk 
további növelése lesz.

A kamerák telepítésével, hálózat-
ba kötésével jelentősen növelhető a 
közbiztonság és a közlekedésbizton-
ság. A városba bejövő és a városból 
kilépő gépjárműforgalom figyelé-
sében, a közterületeken előforduló 
rongálások, szabálysértések, bántal-
mazások megelőzésében egyaránt 
hatalmas segítséget jelent a kültéri 
kamerarendszer.
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„31”-es  Barkácsüzlet
2241 sülysáp, Pesti út  49.
+36-20/320-6231

Új kertészeti  
részleg!  
térjen be hozzánk!

Minőségi 
szerszámok

Ültetni való magvak, fűmagok, 
marhatrágyák, virágföldek, tápoldatok, továbbá 
kéziszerszámok és egyéb kertészeti eszközök folyamatosan 
bővülő árukészletével várjuk kedves vásárlóinkat!

H–P:  6.00–17.00
sz: 7.00–12.00

V: zárva

„31”-ES

BARKÁCSÜZLET

5%
kedvezmény

barkácstermékekre

2024. április 30-ig.

VáGJa kI, HOZZa eL!

VáGJa kI, HOZZa eL!

5%
kedvezmény

kertésZetI árUkra

2024. április 30-ig.
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A KOMMUNISTA DIKTATÚRA 
ÁLDOZATAINAK EMLÉKÉRE 
A kommunista diktatúrák halálos áldozatait 
világviszonylatban 100 millió főre becsülik. 
Ennyien vesztették életüket éhínségben, 
kényszermunkatáborban vagy kivégzések 
során. A rémtettek az egykori Tápiósápon 
és Tápiósülyben is szedték áldozataikat. 
Február 25-én a Hevesy parknál lévő 
emlékműnél került megrendezésre a 
városi megemlékezés, ahol a városvezetés 
tisztelgett a sülysápi áldozatok előtt. 

„Ez a nap a sülysápi közösség számára amolyan halottak 
napja, hiszen ma ellátogattunk ide, az áldozatok emlékművé-
hez, ahol elcsendesülve megidézzük emléküket, felelevenít-
jük történeteiket, és gyertyát gyújtunk emlékükre” – kezdte 
ünnepi beszédét Katus Norbert alpolgármester. „Számomra 
és a jelenlegi városvezetésnek kiemelten fontos, hogy a helyi 
emlékhelyeinket jó karba helyezzük, a múltunkat őszintén, 
tisztába tegyük. Felújítottuk és használni kezdtük hősi em-
lékműveinket, amelyeknél korábban a hallgatás és a félrené-
zés volt a gyakorlat. Új emlékműveket is állítottunk, hiszen 
mára van Sülysápnak 1956-os és trianoni emlékműve is, sőt 
egyedülálló módon, köztéri szobrokkal állítottunk emléket 
a közhivatalt betöltő két korábbi főjegyzőnek a városháza 
előterében. [...] A helyben, a baloldal támogatásával működő, 
de a függetlenség álarca mögé bújó csapat megemlékezésén 
manapság követendő jó példaként állítják elénk az 1951-es 
koncepciós perben, a helyieket eláruló kollaboránst, a vá-
rosvezetést pedig az egykori, mártírhalált halt főjegyzők 
példájával intik meg, figyelmeztetve minket, hogy tanuljunk 
az ő esetükből. [...] De mi nem hátrálunk az erkölcsi igaz-
ságtól: az 1945-ös és 1951-es sülysápi áldozatok igazától és 
emlékétől.”

„Magyarország legtöbb településén nem «csak úgy» emlé-
kezünk a kommunista diktatúra áldozataira: szinte minden 
településen megnevezhetők azok, akiket bebörtönöztek, 
halálra ítéltek vagy egyszerűen agyonvertek. Sülysápon 
már 1945-ben megkezdődött a kommunisták rémtetteinek 
sora: Moóri Istvánt és Pinnyey Lajost, Tápiósáp és Tápiósüly  
főjegyzőit hivatalukból elhurcolták, és agyonlőtték. Eper 
József irodatisztet szintén elhurcolták, agyonverték és elás-
ták. Az 1951-es perben az alábbi személyek vádlottak padjára 
kerültek és elítéltettek. 

Szvitek István huszonhat éves volt 1951-ben. Október  
23-án kivégezték «a népi demokratikus államrend megdön-
tésére irányuló illegális fegyveres szervezkedés bűntette» 
miatt. Felakasztották, mert nem akart fejet hajtani a totális 
diktatúra előtt.

Jandó Ferenc harmincnégy éves volt 1951-ben, október  
23-án kivégezték a népi demokratikus államrend megdönté-
sére irányuló illegális fegyveres szervezkedés bűntettének 
vádjával. Ártatlanul felakasztották. Rajtuk kívül még tizen-
hét sülysápi embert ítéltek el, őket «csak» börtönbünte- 
tésre” – emlékezett Horinka László polgármester a Face- 
book-oldalán.
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SÜLYSÁPON KERESZTÜL 7.
Ahogy 100 évvel ezelőtt nagy- és dédszüleink láthatták 

Folytatás. Sülysápon keresztül sorozatunkban azokra a kérdésekre 
keresünk választ, hogyan nézett ki a város az 1920-as években, 
kik és miként éltek itt, kik járták ekkoriban a két falu utcáit. 

9. szakasz Tápiósáp – Felvég 
A hídon áthaladva elérkeztünk a Tápió-patak jobb partján lévő 

Kossuth Lajos úthoz. Először a községháza és a jegyzői lak épü-
letét pillantottuk meg. Ezen a helyen idézzünk föl néhány adatot 
a korabeli Tápiósápról. A községhez tartozott még Puszta Jakab-
szállás, Puszta Kisoszlár, Puszta Nagyoszlár, Kistelek és Sándor-
szállás. Lakossága az 1920. évi népszámlálás szerint; 3220 lélek, 
színmagyar, közülük római katolikus: 3169, izraelita: 35, egyéb: 
16 fő. Házak száma: 500. A község elöljárói: Lilik István főjegyző, 
Pálffy Károly adóügyi jegyző, Dulcz István községi irodatiszt.  
(A községháza épülete lebontásra került, a jegyzői lakban fogor-
vosi rendelő van.)

Itt érdemes egy pár szót említeni a falu nemzetiségéről. Ere-
detileg szlovák (tót) anyanyelvű családok települtek be Tápió- 
sápra. Az I. világháború előtt az első osztályba beírt tanulók 
anyanyelve 50-50%-ban tót, illetve magyar volt. Az 1920-as tri-
anoni diktátum után (az itt élők, úgy látszik félve az esetleges 
retorziótól), mindössze 276-an vallották magukat tót anyanyel-
vűnek. Kelecsényi kántortanító jól beszélt tótul is, feltételezhető 
tehát, hogy a magyarul nem tudó diákokat oktatta az anyanyel-
vükön is. 

Az Önkéntes Tűzoltó Egyesület a községháza udvarán  
(Kossuth L. u. 204.) kezdetben egy deszkaépületben kapott he-
lyet, parancsnoka Lilik István, és ő a Levente Egyesület elnöke is. 
A Hangya Fogyasztási Szövetkezet üzletvezetője Németh István. 
A Tápiósápi Tejüzem a környékbeli uradalmak és gazdák tehene-
inek tejét szállította Budapestre. Szikvízgyárat, pálinkafőzdét, 
vendéglőt Kis Gábor üzemeltetett. 

Sok iparos ember talált megélhetést ekkor a faluban. Vol-
tak asztalosok, ácsok, bognár, borbély, cipészek, cséplőgép- és 
traktortulajdonosok, férfiszabók, fűszer és vegyeskereskedők, 
hentesek és mészárosok, kocsmárosok, kovácsok, kőművesek, 
malomtulajdonosok, pálinkafőzde és szikvízgyár. 

Pillantsunk be a falu mindennapjaiba a korabeli tudósításokból!
„Pest vármegye törvényhatósági testnevelési bizottsága a test-
nevelő törvény értelmében ifjúsági oktatóképző tanfolyamok 
felállítását rendelte el. A tanfolyamok célja a városok és köz-
ségek részére az iskolán kívüli ifjúság sportszerű nevelése cél-
jából alkalmas testnevelési oktatókat kiképezni. Többek között 
tűzoltást és egészségtant is oktattak. Tápiósápról Mózsa János 
jegyző vett részt a tanfolyamon.” (Budapesti Híradó 1925.)  Pár 

évvel később Tá-
piósápon tartot-
ták meg a kerék-
páros levente oktatói tanfolyamot Molnár István gyömrői járási 
testnevelési vezető parancsnoksága alatt. A közel száz, főleg 
községi tisztviselőkből és tanítókból álló résztvevők nagysza-
bású művészestélyt és táncmulatságot rendeztek búcsúzásul, 
melyen a járási társadalom színe-java megjelent.” (Kis Ujság, 
1931.) 

„Fehér József detektívfelügyelő érkezett Tápiósápra 1927-ben. 
„Az eldugott kis faluba, amelyet áthatolhatatlan akadályként 
vesz körül a sár. Első dolga az volt, hogy a kisbíróval kidobol-
tatta, hogy Budapest környékén rablógyilkosság történt: meg-
öltek egy nőt, itt a fényképe, nézze meg mindenki a fényképet, 
hátha hozzátartozója rejlik benne. A kisbíró dobolása csakha-
mar összecsődítette Tápiósáp népét. A csizmás, fejkendős, száz 
szoknyába öltözött tót asszonyok a düledező fakerítések előtt 
csoportokba verődve tárgyalják” a történteket. Az összegyűltek 
segítségével az áldozat kiléte is kiderült.” (Friss újság.) 

1928 januárjában vitézi telek átadására került sor. „Tápió- 
sáp község képviselő-testülete felsőkubini Meskó Rudolf já-
rási főszolgabíró elnökségével az egész község részvételével 
díszközgyűlést tartott, melyet vitéz Szurdoky Ádám kisgazdát  
beiktatták tízholdas vitézi telkébe. Meskó Rudolf főszolgabíró 
megnyitó szavaival rámutatott vitéz Szurdoky Ádám hazafias 
és bátor magatartására, majd vitéz Fabényi Ede ezredes a vitézi 
szék nevében átadta a birtokot. Az ünnepelt szép beszédben, 
meghatóban mondott köszönetet a kitüntetésért. Joó Antal  
tápiósápi plébános a képviselő-testület nevében üdvözölte vitéz 
Szurdokyt és megköszönte a jelenlévők részvételét, mellyel az 
ünnep fényét emelték. A megjelentek között ott láttuk Teleki 
László gróf, vitéz Teleki Béla gróf és Bognár gróf földbirtoko-
sokat. A beiktatás után bankett volt.” (Budapesti Hírlap, 1928. 
január)

A korabeli tudósítások után a Kossuth Lajos úton jobbra 
kanyarodva folytatjuk utunkat. A Regályhoz (most Alkotmány 
út) érve balra található az izraelita temető, ahol 1926-ban  
özv. Beck Sámuelnét helyezték örök nyugalomra, aki 80 éves ko-
rában hunyt el. A közbecsült matrónát a falu egész népe kísérte 
ki a temetőbe, ahol múlt évben elhunyt férje mellé helyezték el 
a koporsóját. (A temetőt a II. vh-ban bombatalálat érte, a megma-
radt sírkövek egy magánház udvarán találhatók.)

Pár száz méter megtétele után ismét malomkerekek duru-
zsoló hangja hallatszott. Lukács Sándor vízimalma őrölte a hely-
beliek gabonáját. A patak itt is, mint Tápiósülyben egy mellékág-
ra terelve, felduzzasztva forgatta a lapátokat. Elgyönyörködve 
a látványban megpihenhetünk a körülbelül hétkilométeres út 
végén.	 Zemen Pálné

 A Lukács család  
a malomház előtt az 1930-as években

Községháza és jegyzői lak



L lla Liget
Lovarda

Akciós árakkal várjuk a gyerekeket.
(pl.: 20 perc futószáras oktatás 3  000 Ft, 

30 perc osztálylovaglás: 5  000 Ft,  
valamint egyéni oktatásra is van lehetőség.)

06-70/607-4444

LovagLásoktatás 
Monoron családias környezetben 

7-től 17 éves korig fríz és andalúz lovakon.

Lilla 
Liget

Virágméz

Napközis 
lovastábor  

a tavaszi szünetben április 1-től 5-ig
• Napi 30 perc lovaglás, lovak körüli teendők elsajátítása

• Lovas elméleti foglalkozás, játékos vetélkedők
• Tízórai, meleg ebéd (étteremben), uzsonna

• Érkezés 8 órakor, távozás 16 órakor
• 59 ezer Ft/fő (testvérkedvezmény -10%)

DR. PESTI LÁSZLÓT  
A SZENT-GYÖRGYI ALBERT 
ORVOSI DÍJRA JELÖLTÉK
Dr. Pesti László, sülysápi háziorvos is szerepel 
a Szent-Györgyi Albert tiszteletére alapí-
tott orvosi díj jelöltjei között. A lehetsé-
ges díjazottak között azok az orvosok 
szerepelnek, akik odaadásukkal és hiva-
tástudatukkal kiemelkednek saját szak-
területükön.

2017-ben volt 80 éve, hogy Szent- 
Györgyi Albert kutatásainak elismeré-
seképp átvehette az orvosi és fiziológiai  
Nobel-díjat. Az évforduló alkalmából a Good-
will Pharma az Egészségért Közhasznú Alapítvány hagyomány-
teremtő szándékkal létrehozta a Szent-Györgyi Albert Orvosi 
Díjat, amelyet minden évben munkájuk elismeréseként olyan 
orvosoknak szeretne adományozni, akiket a szakmai zsűri és a 
páciensek is érdemesnek tartanak arra.

A díjra olyan szakembereket lehet jelölni, akik cselekedetük-
kel megmentették betegük életét, vagy a mindennapi orvosi 
munkájuk során olyan elhivatottsággal praktizálnak, melyben 
rendkívüli odaadással, tudományos igényességgel és humani-
tárius szemlélettel segítenek a hozzájuk fordulókon. A tavaly 
ősszel lezajlott jelölési időszakban a sülysápi orvosok közül  
Dr. Pesti Lászlót vették fel a jelöltek közé.

Szavazni az alábbi internetes felületen lehet: http://szent-
gyorgyialbertorvosidij.hu/szavazas/
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Hirdetés

MÁRCIUS ELSEJÉTŐL MŰKÖDIK A  
VÁROSI ZÖLDHULLADÉK GYŰJTŐPONT
2023. március 1-től a megszokott rendben ismét várja a 
sülysápi lakcímkártyával rendelkezőket a városi zöldhul-
ladék-gyűjtőpont.

Helyszín: Sülysáp, Ipar utca 17. (korábbi városüzemelte-
tési telephely, a szennyvíztisztító mellett).

Nyitva tartás: márciustól novemberig péntekenként 
16:00-19.00 és szombatonként 8:00-12:00 (kivéve ünnep-
napokon).

A gyűjtőpont lakossági zöldhulladék lerakására szol-
gál, és kizárólag sülysápi lakosok számára vehető igénybe  
2 m3/hó maximális mennyiségig, amit személyi igazol-
vánnyal és lakcímkártyával kell igazolni.

A hulladéklerakás ingyenes, azonban a beszállításról az 
igénybe vevőnek kell gondoskodnia.

Továbbra is igényelhető az ágaprítási szolgáltatás
Sülysáp Város Önkormányzata ingyenes ágdarálás- szol-
gáltatást biztosít a sülysápi ingatlantulajdonosoknak a 
városüzemeltető társaság (TÁVÜSZ Kft.) közreműködésé-
vel, nagyteljesítményű ágdaráló-berendezéssel.  

Az aprítás során keletkező mulcs alkalmas talajtakarás-
ra és könnyebben is komposztálható.

A szolgáltatás évente egy alkalommal vehető igénybe 
díjmenetesen.

Aki igénybe szeretné venni az ingyenes ágaprítót, a TÁ-
VÜSZ Kft. +36-30/903-3730-as telefonszámán igényelheti.

Sülysápon a kerti avar égetése továbbra is tilos!
Sülysáp Város Önkormányzata
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JÓ HANGULATBAN TELT A 
HAGYOMÁNYŐRZŐ DISZNÓTOR 
Február 24-én reggel hosszú idő után újra kezdetét vette az idei hagyományőrző disznótor 
Sülysápon, a Kapás udvarban. Az esemény jó hangulatban telt, a szervezők pedig biztosak 
lehettek abban, hogy senki sem távozott korgó gyomorral és élmények nélkül.  

Tradíció, hagyomány Sülysápon 
a Kapás-udvarban
Korra és nemre való tekintet nélkül min-
denki megtalálhatta magának a legjobb 
szórakozást. A Népi Játéktár jóvoltából a 
legkisebbek is számos eszközzel tudtak 
játszani. Az édesapáknak maradt a pálin-
kaivó verseny, az édesanyáknak pedig a 
bélfújás. A belépés és a programokon való 
részvétel ingyenes volt minden érdeklő-
dő számára. A látványos disznóvágás-be-
mutató után a kóstoló sem maradhatott 
el, melyhez csodálatos, kemencében sült 
kovászos kenyeret kínáltak. Az esemény 
alatt múzeumlátogatásra is lehetőség 
volt. 

Aki kilátogatott a rendezvényre, egész 
biztosan nem távozott éhesen-szomja-
san. Kicsik és nagyok egyaránt megtalál-
hatták a jó társaságot és a kellemes kikap-
csolódás lehetőségét. 

„Nagyon köszönjük a Molnár testvé-
reknek a mangalica felajánlását és a szak-
tudást, hiszen a fő böllérek ők voltak. Nél-
külük és családjuk segítsége nélkül nem 
valósulhatott volna meg a  rendezvény. 
Akik nélkül még nem érezhettük volna jól 
magunkat, az a Városért asszonykör csa-
pata, akik már, mondhatni, házigazdái, 
remek vendéglátói voltak a rendezvény-
re érkezőknek. Köszönjük a Tuba-Hús 
Kft.-nek és Tóth Tibor hentesmesternek 
a minőségi húsalapanyagokat és, hogy 
velünk töltötték a napot. Köszönjük a 
Sancho pékségnek, hogy a kedvünkért 
nem mindennapi formába öntötte a falusi 
kenyeret, ami mindenki kedvence volt a 

disznótoros menühöz. Köszönjük a Városi 
konyhának, Kissné Kiss Annának, hogy a 
konyha körüli teendőkben a segítségünk-
re volt. Köszönjük Szücsi Balázsnak, hogy 
szabadidejében a Kapás udvar kemencéje 
körül szívesen tevékenykedett, és hobbi- 
pékként kovászos kenyérrel készült ne-
künk, amit mindenki jóízűen fogyasztott. 
Köszönjük a Népi Játéktárnak a felaján-
lást, hogy a gyermekek szórakozásához 
hozzájárultak. Köszönjük minden segí-
tőnek! Nagyon köszönjük azoknak, akik 
a szombati napjukat velünk töltötték és 
részt vettek a hagyományőrző disznóto-
ron, bízunk benne, hogy valóban hagyo-
mány lesz belőle és jövőre ismét találko-
zunk!” – írta meg hálasorait a Wass Albert 
Művelődési Ház közösségi oldala.
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sírkőfelújítás!

hunyadi

sírkő
gránit – márvány – mészkő

jöjjön el, 
nézze meg széles választékunkat!

Hunyadi györgy
Kóka, Táncsics M. u. 22.

hunyadi.kofarago@gmail.com
Tel.: 06-29/428-542, 06-20/585-3940

www.hunyadikofarago.hu

nagy raktárkészlettel várjuk  
megrendelőinket!

HULLADÉKSZÁLLÍTÁSI  
TUDNIVALÓK
A kommunális hulladékszállítás az egész településen pénteki 
napokon történik.

Csomagolási hulladékgyűjtés a következő időszakban: 
2024. március 15. és 29.

A csomagolási hulladékot a kék-sárga kukában kell kitenni, 
a többlet hulladékok pedig  bármilyen átlátszó zsákban is ki-
helyezhetők. A DTkH munkatársai cserezsákot már nem biz-
tosítanak! 

A kék-sárga edényzetbe papír, műanyag, emellett fém- és 
italos kartondoboz kerülhet. Fontos, hogy minden esetben 
tiszták legyenek.

Házhoz menő zöldhulladékgyűjtés márciusban nem lesz.
Hamuhulladék nem helyezhető a hulladékgyűjtő edények-

be! Amennyiben a szolgáltató munkatársai hamu hulladékot 
találnak a hulladékgyűjtő edényben, a hulladék nem kerül be-
ürítésre!

A kerti avar égetése az országos tiltó szabályozás értelmé-
ben a település egész területén TILOS.

Üveggyűjtő pont Sülysápon a Szent István tér 17/c alatt, a 
Fittwell Center udvarán található.

Ingatlanonként lehetőség van évente kétszer lomtalanítást  
(3 m3/alkalom mennyiségben) is igényelni az 06-53/500-152 
telefonszámon.

Ügyfélszolgálat: Sülysáp Polgármesteri Hivatal, Szent István 
tér 1. páros héten keddenként 13 órától 17 óráig.

DTkH Nonprofit Kft. 2700 Cegléd, Kút utca 5. H: 08.00–
20.00, K, Sz, Cs.: 8.00–15.00, +36-53/500-152, +36-53/500-153.

A hulladékszállítást végző közszolgáltató kérésére felhív-
juk figyelmüket, hogy minden frakció esetében a hulladé-
kokat gyűjtési napokon reggel 6 óráig szíveskedjenek ki-
helyezni az ingatlan elé, a közterületet nem szennyező és 
a forgalmat nem akadályozó módon.

Előfordulhat, hogy az eddig megszokottól eltérő idő-
pontban érkeznek a hulladékgyűjtő gépjárművek az adott 
gyűjtési napon. A hulladékgyűjtő gépjármű elhaladása 
után kihelyezett hulladékot értelemszerűen nem tudják 
begyűjteni és elszállítani!

Amennyiben veszélyes, nem megfelelően elhelyezett 
hulladék (betömörített, undorkeltő, stb.) kerül kihelyezés-
re, úgy annak elszállítását a cég munkatársai jogosultak 
megtagadni. Szíves együttműködésüket köszönjük!

ÚJABB ILLEGÁLIS SZEMÉTLERAKÓK 
UTÁN NYOMOZNAK
Ahogy minden évben, úgy tavaly is, az önkormányzat által 
Ismeretlen személyek újabb ipari mennyiségű hulladékot 
raktak le a Dányi út végén lévő földterületre. Szerencse a 
szerencsétlenségben, hogy egy adatokat tartalmazó irat is 
megtalálható volt a szeméthalomban, így még arra is van 
esély, hogy az elkövető kiléte kiderüljön, így talán nem ma-
rad el az elszámoltatás.

Február közepén 
került ki a nagy men�-
nyiségű szeméthalom 
a Dányi út végén lévő 
földterületre. Ugyan 
az elkövető szemé-
lye ismeretlen, de a 
hulladék között egy 
vállalkozások között 
íródott, kőműves-
munkára vonatkozó 
teljesítésigazolás is 
előkerült a szemétből, 
amely alapján az sem 
kizárt, hogy a tettes is előkerül. 

A bejelentést megtették az illetékes „zöldhatóság” felé, a 
hulladékot a városüzemeltetés eltakarította, bíznak benne, 
hogy lesz következménye a szemetelésnek. Az ilyen illegális 
szemétlerakás rengeteg vesződséggel és anyagi veszteség-
gel jár, az önkormányzat évente több mint 200 tonna hulla-
dékot szállíttat el, ami tetemes költséget jelent.

Mosogató, mosdó, kád, 
zuhanyzó, piszoár, WC, 

 padlóösszefolyó 
duguláselhárítása  

kedvező áron.

Dugulás elhárítás

Hívjon és megyek!
Tel.: 06-70/276-3350

www.dugulaselharito.org

Hirdetés

Hirdetés
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KeréKgyártó ügyvédi iroda
POLGÁRI JOG
•  Ingatlanjog
• Társasági jog és cégjog
• Követeléskezelés
• Társadalmi szervezetek
• Családjog
• Közigazgatási jog

INGATLANKÖZVETÍTÉS    2%
06-30/244-0891

Dr. Kerékgyártó Rita
ügyvéd

Iroda: 2241 Sülysáp, Malom u. 34.
E-mail: rita@drkerekgyarto.hu

Tel.: 06-30/655-0782

VALCOL Kft.     2241 Sülysáp, Kiskókai u. 9.

06-30/933-4645
Hívható 8-tól 15 óráig

VALCOL Kft.

HA VÁLTOZATOS
MUNKÁT SZERETNE

LAKATOST
BETANÍTOTT MUNKÁST

SÜLYSÁPI MUNKAHELYRE KERESÜNK:
HEGESZTŐT

dugulascsotores.hu • dugulassos.hu

Duguláselhárítás

haga Imre 
06-30/292-2149

hívjon bizalommal!

NoN-
stopCsőrepedés • Csapcsere 

Szennyvízcsatorna-bekötés
Víz- és fűtésszerelés  

és -javítás

Bádogos szaküzlet

sülysáp, Határ u. 67.   
Mobil: 06-20/448-6940

e-mail: illebau73@gmail.com

Ács-tetőfedő-bádogos kivitelezést is vállalunk 
06-20/968-4155

  színes bádogok, tetőkiegészítők, 
fóliák raktáron!


